

Прокурор Иркутской области подвел итоги 2007 года

В Иркутской области за 11 месяцев 2007 года было зафиксировано 702 убийства против 924 в 2006 году, сообщил и. о. прокурора Иркутской области Игорь Мельников на пресс-конференции в иркутском пресс-центре агентства "Интерфакс-Сибирь" в среду.

"Если еще два года назад в Иркутской области убийств ежегодно было за тысячу, то в 2006 году впервые за 8-10 лет их количество снизилось и равнялось 924. В 2007 году было совершено 702 убийства. За этими цифрами стоят людские жизни. Что касается в целом раскрываемости, то за 11 месяцев 2007 года этот процент возрос по сравнению с прошлым годом, также выросла раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений", - отметил И.Мельников.

По его словам, за последние годы было раскрыто, расследовано и направлено в суд несколько дел по бандитским формированиям.

И.Мельников также сообщил, что снижается и число случаев причинения тяжких телесных повреждений, повлекшего смерть потерпевшего (ст. 111 ч. 4 УК РФ). "В 2006 году совершено 465 преступлений данной категории, в 2007 году - 407", - уточнил он.

Что касается коррупции, то здесь наблюдается рост выявленных преступлений, сказал И.Мельников. Если в 2006 году зафиксировано 77 таких случаев взяточничества, то в 2007 году - 89.

"В прошлые годы в основном выявлялись факты взяточничества среди работников ГИБДД, врачей. В 2007 году мы сделали упор на высшее и среднее звено органов государственной власти. У всех на слуху дела в отношении заместителя губернатора Иркутской области и мэров. В отношении мэра Слюдянского района Сайкова дело в конце декабря направлено в суд. Расследуются с судебной перспективой и остальные дела этой направленности", - сообщил и. о. прокурора Иркутской области.

При этом он отметил, что реорганизация органов прокуратуры Иркутской области в 2007 году не отразилась на качестве работы.

"Прошлый год был сложен. Органы прокуратуры Иркутской области пережили две серьезные реорганизации. В Иркутске воссоздана Восточно-Сибирская транспортная прокуратура. В области, как и в других субъектах РФ, создано следственное управление следственного комитета при прокуратуре России. Туда перешли работать следователи, которые были резервом для назначения на должности прокуроров районов и городов", - сообщил И.Мельников.

Он подчеркнул: "На качестве работы реорганизация не сказалась. () Качественные обороты мы не снизили. Основные показатели работы 2007 года можно оценить как позитивные. Я всегда придерживался такой точки зрения, чем больше опасных преступников понесут заслуженное наказание, тем меньше будет совершаться тяжких преступлений. Заслуженное наказание - это лучшая профилактика от преступности".

Прокуратура Иркутской области основными задачами на 2008г считает контроль за выплатой зарплаты, сферу ЖКХ и борьбу с коррупцией

Среди приоритетов работы прокуратуры Иркутской области в 2008 году будут выплата заработной платы, жилищно-коммунальная сфера и борьба с коррупцией, заявил и. о. прокурора Иркутской области Игорь Мельников.

"Я далек от мысли, что погашение задолженности по выплате заработной платы - это исключительно заслуга органов прокуратуры. Между тем, задолженность с тех пор, как органы прокуратуры занялись этим напрямую, в регионе снизилась. Совместными усилиями за последние два-три года мы снизили задолженность с 0,5 млрд рублей до 29 млн рублей. Это громадная разница. В 2008 году до конца надо добить позорный для 21

века вопрос по заработной плате", - подчеркнул И.Мельников на пресс-конференции в Иркутском пресс-центре агентства "Интерфакс- Сибирь".

Он также сообщил, что в сфере ЖКХ итогом работы прокуратуры совместно с органами государственной власти на данный момент является отсутствие крупных аварий. "Несмотря на то, что в январе на севере региона температура доходит до минус 40 градусов, ни одной серьезной аварии на территории области допущено не было", - отметил и. о. прокурора.

Он также добавил, что в наступившем году будет продолжена борьба с коррупцией. "Это не "компанейщина". Это вопрос не на месяцы, на год или пять лет. Идет нормальная целенаправленная работа по борьбе с коррупцией. Да, пока мы не можем говорить о каких-то из ряда вон выходящих результатах. Но если 3-5 лет назад считалось, что у нас коррупции практически нет, то сейчас этому уделяется самое пристальное внимание", - сказал И.Мельников.

По его информации, на протяжении ряда лет для прокуратуры региона важнейшим вопросом является приведение законодательной базы области и муниципалитетов в соответствии с федеральным законодательством.

"Здесь работа идет напряженно. Деловые рабочие взаимоотношения с органами госвласти Иркутской области привели к тому, что у нас практически не было оснований для принятия мер прокурорского реагирования в отношении постановлений губернатора и законов, принятых Законодательным собранием региона. Кропотливая длительная совместная работа дала свои результаты. Органы госвласти пришли к тому, что жить надо по единым законам. Не может быть законности рязанской, калужский и т. д. Законность должна быть одна - российская", - подчеркнул И.Мельников.

По его словам, в 2008 году прокуратура региона намерена "также строго следить за исполнением законодательства по национальным проектам".

Прокуратура УОБАО вошла в состав прокуратуры объединенной Иркутской области

В связи с образованием 1 января 2008 года нового субъекта РФ путем объединения Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа окружная прокуратура вошла в состав областной прокуратуры.

"На данный момент кроме должности прокурора области все остальные должности укомплектованы. Заместители прокурора остались на своих местах, аналогичная ситуация со всем аппаратом областной прокуратуры. Аппарат прокуратуры Усть-Ордынского Бурятского автономного округа в абсолютном большинстве вошел в состав прокуратуры объединенной области. Шесть районных прокуратур округа эти мероприятия никак не затронули. Они полным составом вошли в прокуратуру региона", - сообщил на пресс-конференции в иркутском пресс-центре агентства "Интерфакс-Сибирь" в среду и. о. прокурора Иркутской области Игорь Мельников.

"Что касается назначения на должность прокурора объединенной Иркутской области, это будет решать генеральный прокурор. В силу закона прокурор объединенного субъекта назначается приказом генпрокурора по согласованию с губернатором и Законодательным собранием. Выборы в Заксобрание объединенной Иркутской области назначены на 12 октября 2008 года. Затем, соответственно, президент внесет кандидатуру губернатора. После этого может решаться вопрос с назначением прокурора Иркутской области", - сказал И.Мельников.

Он также отметил, что "правовая возможность назначить прокурора области раньше есть, но это будет решать генеральный прокурор".

Надзор за расследованием дела в отношении замгубернатора Иркутской области Сергея Воронова осуществляет Генеральная прокуратура РФ

Уголовное дело в отношении заместителя губернатора Иркутской области Сергея Воронова приняло к своему производству следственное управление МВД России по Сибирскому федеральному округу, сообщил на пресс-конференции в среду в иркутском пресс-центре агентства "Интерфакс-Сибирь" и. о. прокурора Иркутской области Игорь Мельников.

"Надзор за расследованием этого дела, соответственно, осуществляет Генеральная прокуратура, а не прокуратура Иркутской области", - сказал И.Мельников.

Как сообщалось, С.Воронов был арестован 17 октября 2007 года в Иркутске. Следственные действия в отношении С.Воронова проводятся в рамках уголовного дела о нецелевом использовании средств ОГУП "Дорожная служба Иркутской области". Ему предъявлено обвинение в мошенничестве в особо крупном размере. С.Воронов находится в следственном изоляторе Новосибирска.

В предписании Росприроднадзора по приостановке Байкальского ЦБК были юридические нарушения - прокуратура

Байкальский целлюлозно-бумажный комбинат (БЦБК) мог не исполнять предписание Росприроднадзора о приостановке его деятельности из-за юридических нарушений, заявил и. о. прокурора Иркутской области Игорь Мельников.

"Проверки Росприроднадзора на БЦБК были инициированы в том числе и прокуратурой. Что касается распоряжения Росприроднадзора о приостановке деятельности БЦБК, то в самом этом распоряжении есть юридические нарушения, которые позволили комбинату его не исполнить", - сказал И. Мельников в среду на пресс-конференции в иркутском пресс-центре агентства "Интерфакс-Сибирь".

По его информации, сейчас ситуацией с БЦБК занимается Западно-Байкальская прокуратура.

Западно-Байкальская прокуратура является специализированной и занимается природоохранной деятельностью, отметил и. о. прокурора.

"Причем прокуратура смотрит исполнение своих полномочий муниципалитетом - насколько муниципалитет активно решает вопрос по городским очистным сооружениям. Там же палка о двух концах - очистные БЦБК и очистные Байкальска", - сказал И. Мельников.

Как сообщалось, основанием для решения о приостановке деятельности предприятия стали материалы проверки БЦБК, проведенной Росприроднадзором в ноябре 2007 года. Инспекторы выяснили, что комбинат пользуется водным объектом без оформленных разрешительных документов.

В декабре заместитель руководителя Росприроднадзора МПР России Олег Митволь направил ОАО "Байкальский ЦБК" предписание о временном запрете деятельности, связанной со сбросом загрязняющих веществ в озеро Байкал, сроком на пять суток.

Автор: Артур Скальский © Интерфакс ПРИБАЙКАЛЬЕ, БАЙКАЛ 👁 2567 10.01.2008, 11:13 📌 305

URL: <https://babr24.com/?ADE=42429> Bytes: 9377 / 9356 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)